



凤凰城

装修买建材 就到凤凰城

地址: 郑州市郑汴路125号(与玉凤路交叉口东南) 网址: www.hnjiancai.com www.360hongmu.com

6月12日,《濒危野生动植物种国际贸易公约》将多种木材物种列入了保护名录,红木原料价格应声而涨。红木投资与收藏市场骤然升温,众多红木爱好者在关注其投资升值属性时,却在一定程度上忽视了红木家具的文化和健康养生等价值。事实上,少数认识到红木家具的文化和健康养生价值的商家,通过推出差异化营销手法,提升红木家具的附加价值,凸显红木家具内在价值和文脉,取得了不错的效果。 郑州晚报记者 唐善普

兼顾文化与养生,价格渐接地气 红木家具市场再升温

红木家具
贵在其文化底蕴
道不尽的形神艺韵

我国古典红木家具起于明代,盛于清代,已历600年的春秋,是我国古代文化艺术宝库的重要组成部分,它和字画、陶瓷等一样成为中华优秀传统文化的一种符号。一件件“形神艺韵”的红木精品,凝聚了中华优秀传统文化,不仅仅是家居用品,更是文化产品、艺术珍品

在香木缘负责人眼中,与其他工艺美术作品不同,中国传统家具是立体艺术,它融绘画、镶嵌、雕刻于一体,在家具上施以精美的花纹雕刻,绘画作品无法表达的立体效果跃然呈现于家具表面,给人以栩栩如生的感觉。“这种良材佳木的优美纹理和色泽,触之抚之,能感觉到木材本身特有的质感、手感和亲切感,与相对脆弱的陶瓷和束之高阁仅供把玩的玉器相比,我国的传统家具既可观赏,又可实用,也是起居坐卧、储藏文玩的实用用品,其优美的造型、精细的装饰赋予其独特的艺术美感,又可用以观赏,具有隽永的艺术魅力。”

中国古典家具的一大亮点是深受“天人合一”、“道法自然”思想的影响。其选材精细,取之自然,不用钉子和胶水等辅料的榫卯结构,利用木材坚硬特质和完美精确的结构构造,一件家具使用上百年不坏不朽。

“工艺的至善至美,点线面结合的艺术手法,雕刻元素寓意深远,表现人与自然的亲和关系。”这位行家认为,这种从自然取材用材、与自然和谐相处的理念,与现代人追求绿色、环保的理念不谋而合。

现如今,以红木家具、书画、陶瓷等为代表的中国传统文化在文化舞台上风头正劲,甚至国际时尚界不时从中国传统文化中汲取营养,在设计作品中植入中国元素如中国红、青花瓷、水墨画等,令人耳目一新。



红木家具有益居家风水和健康 提升运道 和睦家庭

有种说法:红木家具内在质量和在室内的布置,可以改变住宅内的格局,因而对风水产生一定的作用。

风水理论是反映人居自然规律的一种学问,它在指导人们生活起居方面的作用使易学所反映的精神得到发扬光大。风水学的真谛就在于运用易学理论来指导人类对居住环境的改善,使之更符合人类生活之需要。这种需要的目标就是使人类生活得更健康,家庭更和睦,事业更兴旺。这正是我们每个人在家庭生活中所追求的美好愿望。

这位香木缘负责人举例说,如宝椅和太师椅一般要放在坐北朝南的正位,而处于从属地位的交椅、官帽椅和圈椅则要位列两旁。在风水学方面,如果居室有条件

红木家具神奇的养生功效 调节气血 静养身心

《本草纲目》记载,紫檀能止血、止痛,特别是它能够调节气血,可药用治疗关节炎、肩周炎等慢性疾病。

据介绍,紫檀会散发出一种叫做“木氧”的物质,这种物质不仅能够起到安神醒脑的作用,而且长期使用还能够促进细胞再造,预防皱纹的出现。紫檀木经过锉刀的打磨之后,它的有效成分更容易渗出和发散,被人体吸收以后更能达到调节气血,养颜驻颜的作用。其实紫檀不仅仅能够美容,根据蒙古族医学典籍的记载说,紫檀还具有消除关节肿痛的功效。

海南降香黄檀俗称黄花梨,亦称“降压

传播中式家居生活方式 让老百姓买得起红木家具

记者走访郑州各大红木家具商场,发现红木家具价格确实不菲,如此高昂的价格将一般消费者形同拒之门外。

“红木家具结实耐用,古色古香也比较喜庆,很招人喜欢,但是红木家具动辄数十万上百万的价格让不少消费者望而却步。”香木缘负责人表示。

在凤凰城内“华中源”红木体验馆,记者发现来往穿梭咨询红木家具的消费者络绎不绝,价格要比市场价实惠很多,越南黄花梨、大红酸枝等红木家具颇受青睐。为何这里的红木家具价格如此实惠?

凤凰城内该品牌红木负责人透露:前几年在红木原料处于低谷时,他们囤积了

的,购置高级别的红木家具应该单独设室摆放,只有贵客临时时才开启使用,保持住家具上面的贵气和良好的信息。

更重要的是红木是一种信息载体,它所承载着文化信息和隐态秩序方面的信息会对家居风水产生重要的影响。红木生长缓慢、生长期长以及密度大,承载了更多信息,拥有很强的放射性能,极易对人体磁场产生作用。密度越大、质量越纯的物质,所承载的信息容量也就越大,灵性也就越强,也就最珍贵。

在木质材料中,红木和樟木因密度大、质量好而成为各种神像的选择用料,只不过因为目前红木是稀缺资源,雕刻神像用的材料更多的采用了香樟木。

木”,原产于我国海南岛低海拔的平原和丘陵地区,有降血压、血脂及舒筋活血的作用。用黄花梨木屑填充枕头更有舒筋活血之功效,尤其适合老年人使用。而作为养生而言,使用海南降香黄檀制成的器物如床榻和椅凳之类效果更佳。人在睡眠和养神时是最为放松的,悠悠降香进入体内直达肺腑,能起到安神降压的作用,从而促进睡眠、调节气血。

“经常与这些红木器具为伴会使人精神舒畅,充满活力。”香木缘相关负责人说,家中摆放几套红木家具,不仅能使家中增添几分贵气,而且会使全家人都感到很舒服。

大量的优势资源,所以原料成本低;另外,他们企业宗旨就是让老百姓买得起红木家具,让红木家具文化走入千家万户。

以实惠的价格、卓越的品质赢得消费者的信赖,让昔日名贵的红木家具走入寻常百姓家,享受红木家具带来的文化和健康体验。这正是香木缘红木家具公司打造核心品牌“华中源”,致力于做老百姓买得起的红木家具的真谛所在。

客厅中摆一套红木家具,配以书画相映成趣,浓浓的文化气息则自然而生。既透着主人独特的品位和修养,有益于健康,又彰显着身份,同时还能投资升值,也难怪红木家具的投资与收藏市场骤然升温了。



■家居资讯

红星美凯龙 举办全球家居设计周

9月7日、8日,红星美凯龙将在其全国所有连锁商场举办一场名为“全球家居设计周”的大型活动。届时将有100名优秀设计师分布在红星美凯龙商场家具、建材两店各楼层,业主如有新房要装修或置家方面遇到困难,都可向设计师咨询。红星美凯龙还将为消费者准备10000件奖品,同时还推出全场商品重磅直降及巨额返现金等重大让利活动。另外,9月8日,驻华宣传大使、香港影视巨星“展昭”的经典扮演者何家劲,将亲临红星美凯龙郑州商场,与顾客分享使用芝华仕头等舱沙发的感受。 靳小东

大自然棕床垫 郑州旗舰店盛装亮相

9月1日,位于郑州英协路福元路交叉口口的“大自然床垫”旗舰店盛装亮相。大自然床垫河南分公司总经理赵一春、贵州大自然科技有限公司总经理李渝黔、欧凯龙执行总裁吴大维,以及全国各地区域总经理等参加了本次活动。大自然棕床垫进入郑州16年来,发展到12个专卖店。本次开业的旗舰店面积300平方米。新品涵盖了所有系列产品,其中包括“翡洛奇”高端系列产品、丝蒂娜新品。开业当天,该店推出多款价格不菲的床垫,现场0元秒杀;多款特价产品,五折优惠,还有家纺产品赠送等优惠活动。 李红卫

凤凰城“党带惠” 为市民带来家居盛宴

8月31日下午3点,凤凰城北楼负一层,“党带惠”为市民带来了一场家居盛宴,不少市民为抢到高品质低价的家居产品,不顾天热排起了长队。据了解,本次盛宴由东方邦大橱柜、合美嘉家具自选商场、富魄力软体家具、奥斯曼卫浴等10余家家居品牌组建的党员联盟“党带惠集结号”共同举办。 靳小东